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„На делу је покушај да се сви они који су политички противници дискредитују и прозову
терористима и рушитељима уставног поретка“, каже за Данас Здравко Понош, лидер
Србија центра, реагујући на изјаву Милоша Вучевића, председника Спске напредне
странке да ће сви, па и политичари одговарати због „симулације звучног топа на
протесту 15. марта“.

  

  

Вучевић је током посете Белој Паланци, одговрајући на питање новинара да би после
саопштења Вишег јавног тужилаштва о симулацији употребе звучног топа требало
позвати на одговорност председника Србија центра Здравка Поноша као једног од
првих који је објавио на мрежи Икс да је 15. марта коришћен звучни топ, рекао да се да
нада да неће бити рангирања да ли неко треба да одговара по томе да ли је политичар
или припада некој политичкој опцији.

  

„Очекујем да истина угледа светло дана и то је почело да се догађа“, навео је Вучевић.
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Он је додао да није на њему да дефинише ко ће бити позван на кривично-правну
одговорност, наводећи да је сигуран да „морају политичку и моралну цену сви да плате“.

  

Реагујући на Вучевићву изјаву Понош подсећа за Данас да је лидер СНС правник.

  

„То му је струка, па се он овом темом бави као експерт. Кад би се шалили, каже лидер
Србија центра“, указује Понош.

  

Додаје да се овде ради о прогону политичких противника, застрашивању грађана и
ширењу панике.

  

„Ово је покушај да се сви они који су политички противници дискредитују и прозову
терористима, рушитељима уставног поретка. Томе служи и брендирање власти и њихове
кампање слоганом „Сбија побеђује“, сматра саговорник Данаса.

  

Напомиње да је спреман да брани истину и заступа своје политичке ставове шта год то
подразумевало, те додаје да цела прича власти о манипулацији студената звучним топом
служи да би се студентски покрет уочи избора брендирао као терористички и као
рушитељ уставног поретка.

  

Понош истиче да страну насупрот њих морају да брендирају као неке рушитеље Србије.

  

„Све то зато што на следеће изборе не могу да иду са резултатима. Не могу ни са
Вучићевим именом које је потрошено и више ништа не вреди. Зато сад себе прозивају
Србијом. Па неће им проћи. Србија више није мало и наша, како се говорило. Србија је
сад много више наша, него њихова“, поручује Понош.

  

(Данас)
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